
Доналд Трамп: Заиста изгледа да је Џамал Кашоги мртав, последице ће по Саудијце морати да буду врло оштре - ако се покаже да су га они убили
петак, 19 октобар 2018 01:05

Председник САД Доналд Трамп изјавио је да "заиста изгледа" да је нестали саудијски
новинар Џамал Кашоги мртав.

  

  

Трамп је додао да ће последице по Саудијце "морати да буду врло оштре" ако се покаже
да су га они убили.

  

Трамп је раније упозорио да ће Саудијска Арабија бити суочена са "тешком казном" САД
ако се утврди да је била одгворна за Кашогијеву смрт.

  

Државни секретар САД Мајк Помпео данас је упознао Трампа са резултатом посете
Саудијској Арабији и Турској где је био пре два дана да би разговарао о несталом
новинару.
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Америчке власти саопштиле су данас да Саудијској Арабији "дају неколико дана" да
расветли нестанак новинара Џамала Кашогија коме се губи сваки траг 2. октобра када је
отишао у конзулат своје земље у Истанбулу.

  

"Треба да им оставимо још неколико дана како би спровели истрагу", рекао је Помпео
после састанка с председником Трампом а по повратку из посете Ријаду.

  

Турске власти наводе је новинар убијен и да му је тело раскомадано у конзулату
Саудијске Арабије. Саудијци су негирали било какву умешаност у његов нестанак.

  

Турска и саудијска влада воде одвојене истраге око Кашогијевог нестанка.

  

Трамп прети затварањем граница Мексику

  

Председник САД Доналд Трамп запретио је да ће затворити границе с Мексиком да
спречи хиљаде миграната из централне Америке да уђу у САД из Мексика.

  

"Ја ћу у најстрожим изразима тражити од Мексика да заустави овај напад и ако не буде
у стању то да уради позваћу америчку војску и затворити нашу јужну границу", написао
је Трамп на Твитеру и поновио претњу да ће прекинути финансијску подршку земљама
централне Америке одакле долазе мигранти.

  

Амерички шеф дипломатије Мајк Попмео данас и сутра ће отпутовати у Панаму а затим у
Мексико да разговара о мигрантима.

  

Око 2.000 миграната у суботу су кренули из Сан Педро Суле у Хондурасу, затим су
прешли границу с Гватемалом на југоистоку и неки данас већ стигли до главног града
Гватемала ситија. ;Око хиљаду мигранта из Хондураса су јуче прешли границу с
Салвадором с намером да пређу преко те земље и придруже се маршу миграната у
Гватемали. ;
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Њихов циљ је да преко Мексика стигну до САД.

  

Прва група од неколико стотина миграната стигла је касно синоћ до границе између
Гватемале и Мексика. Многи спавају у врећама за спавање на улици или на трговима,
преносе новинари агенције Франс прес.

  

Мексико је саопштио да ће затражити помоћ од УН агенције за избеглице да помогне са
доласком неколико хиљада миграната из Хондураса на његовој јужној граници.
Мигранти су почели да стижу до мексичке границе с стране Гватемале.

  

Трамп је оценио да тај марш усмеравају демократе. Он је оптужио демократе да
подржавају отварање граница и да су они усвојили законе које он сматра попустљивим.

  

Трамп је такође написао да вође Гватемале, Хондураса и Салвадора врло мало чине да
зауставе тај прилив међу којима по његовим речима има много делинквената.

  

Један високи званичник из Трампове владе је рекао новинарима да тај "караван"
миграната није појавио сам од себе и оценио да ту има политички аспект чији циљ је да
се сеје хаос и раздор.

  

Од доласка Трампа на власт у јануару 2017. његова администрација је заоштрила
мигрантску политику. Трамп стално понавља да жели да изгради зид на граници с
Мексиком али није успео да осигура да се у Конгресу одобре средства да би се тај
пројект реализовао.

  

Трамп се поново позива на једну од главних тема из његове изборне председничке
кампање, која је допринела његовој победи 2016. године. Он је покренуо питање
мигранта три недеље уочи одржавање америчких избора за Конгрес на којима би
републиканци могл да изгубе већину у Сенату или у Представничком дому.
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(Бета)
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